	Задача 1

Домовичок Кузя та його бабуся важать 76 кг.

Вага бабусі – 56 кг.

Скільки кг важить Кузя?
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Відповідь:          кг важить Кузя.
Задача 2

В першій краплі води з калюжі сидить 
80 мікробів, а в другій – 30. 
На скільки мікробів більше в першій краплі, 
ніж в другій?
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Відповідь: на          мікробів більше в І краплі.

Задача 3

Коли до саду несподівано повернувся хазяїн, то з яблуні впало 7 його сусідів, 
а з груші – на 5 сусідів більше. 
Скільки всього сусідів впало з дерев?
1

)

7
+
5
=
1
2
(

с
)

-
з
г
р
у
ш
і
;
2

)

7
+
1
2
=
1
9
(
с
)
-
в
с
ь
о
г
о
.
Відповідь: всього          сусідів.
Задача 4

У Федори на кухні 20 мух пили чай з калюжі на столі, літали навколо лампи – на 7 мух менше, ніж пили чай, 
а водили хоровод навколо торта – на 34 мухи більше, ніж літало навколо лампи. 
Скільки мух водили хоровод навколо торта?
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Відповідь:           мух водили хоровод.
Задача 1
Голодний Василько з’їдає за перерву 12 батонів та кексів. З них кексів – 7, а решта - батони. Скільки батонів з’їдає Василько?
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Відповідь:          батонів з’їдає Василько.

Задача 2

Зла чаклунка перетворила на жаб 24 принцеси, а на слимаків – 10 принцес. На скільки більше стало в природі жаб, ніж слимаків?
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Відповідь: на          жаб більше.
Задача 3

Чахлик Невмирущий дозволяє своїм дітям пити Кока-Колу,бо  погано вчився в школі і не знає, яка вона шкідлива для здоров’я.

Дочка Чахлика випила 40 відер цієї бридоти, 

а його синочок – на 13 відер менше.

Скільки всього відер Кока-коли випили діти Чахлика Невмирущого?
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Відповідь: всього          відер.

Задача 4

Коли Іван Царевич шукав наречену, 
то в понеділок перецілував 30 жаб, 
у вівторок – на 12 жаб більше, ніж у понеділок, 
а у середу – на 41 жабу менше, ніж у вівторок. Скільки жаб поцілував Іван Царевич у середу?
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Відповідь:           жабу.
Задача 1

Домовичок Кузя та його бабуся важать 76 кг.

Вага бабусі – 56 кг.

Скільки кг важить Кузя?
Відповідь:          кг важить Кузя.

Задача 2

В першій краплі води з калюжі сидить 
80 мікробів, а в другій – 30. 
На скільки мікробів більше в першій краплі, 
ніж в другій?
Відповідь: на          мікробів більше в І краплі.

Задача 3

Коли до саду несподівано повернувся хазяїн, то з яблуні впало 7 його сусідів, 

а з груші – на 5 сусідів більше. 

Скільки всього сусідів впало з дерев?
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Відповідь: всього          сусідів.

Задача 4

У Федори на кухні 20 мух пили чай з калюжі на столі, літали навколо лампи – на 7 мух менше, ніж пили чай, 
а водили хоровод навколо торта – на 34 мухи більше, ніж літало навколо лампи. 
Скільки мух водили хоровод навколо торта?
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Відповідь:           мух водили хоровод.

Задача 1

Голодний Василько з’їдає за перерву 12 батонів та кексів. З них кексів – 7, а решта - батони. Скільки батонів з’їдає Василько?

Відповідь:          батонів з’їдає Василько.

Задача 2

Зла чаклунка перетворила на жаб 24 принцеси, а на слимаків – 10 принцес. На скільки більше стало в природі жаб, ніж слимаків?

Відповідь: на          жаб більше.

Задача 3

Чахлик Невмирущий дозволяє своїм дітям пити Кока-Колу,бо  погано вчився в школі і не знає, яка вона шкідлива для здоров’я.

Дочка Чахлика випила 40 відер цієї бридоти, 

а його синочок – на 13 відер менше.

Скільки всього відер Кока-Коли випили діти Чахлика Невмирущого?
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Відповідь: всього          відер.

Задача 4

Коли Іван Царевич шукав наречену, 

то в понеділок перецілував 30 жаб, 

у вівторок – на 12 жаб більше, ніж у понеділок, 

а у середу – на 41 жабу менше, ніж у вівторок. Скільки жаб поцілував Іван Царевич у середу?
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Відповідь:           жабу.
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Завдання 7
Ширина прямокутника 2 см, довжина – 10 см.

Знайди периметр цього прямокутника.
Р     =     см +       см +           см +          см

Р     =        см       

Приклади 5
52 + 6 – 4 =
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70 – 44 =

26
17 – 14 + 90 =
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52 + 17 =
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Завдання 7

Знайди периметр квадрата зі стороною 6 см.
Р    =     см +       см +       см +       см

Р    =        см    
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Знайди периметр квадрата зі стороною 6 см.
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	Задача 1
Рятуючись від такси Дуськи, 
на дерево залізли 14 котів, 
а прикинулися неживими – на 6 котів більше. Скільки всього котів рятувалися від Дуськи, яка хотіла з ними просто погратися?
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Відповідь: всього          коти.

Задача 2

Із тераріуму втекли 15 гадюк, 
кобр – на 3 менше, ніж гадюк, 
а гюрз – на 7 менше, ніж кобр. 

Скільки гюрз втекли з тераріуму?
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Відповідь:           гюрз втекли з тераріуму.

Приклади 3
76 – (12 – 6) =
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(40 + 50) – (60 – 40) =
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27 + 5 =
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Задача 1
Після того, як неуважний Федько всівся на кактус, 56 колючок він зміг витягнути з себе сам, а 20 колючок витягла з нього мама. На скільки менше колючок витягла з Федька мама, ніж Федько сам із себе?
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Відповідь: на          колючок менше.

Задача 2

Василіса Премудра привабила своїм розумом 

30 наречених, а Василіса Прекрасна зачарувала красою – на 15 наречених більше. Скільки всього наречених було у обох Василіс?
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Відповідь: всього           наречених.
Приклади 3

78 – 70 + (12 – 7) =
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5
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Задача 1

Рятуючись від такси Дуськи, 

на дерево залізли 14 котів, 

а прикинулися неживими – на 6 котів більше. Скільки всього котів рятувалися від Дуськи, яка хотіла з ними просто погратися?
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Відповідь: всього          коти.

Задача 2

Із тераріуму втекли 15 гадюк, 

кобр – на 3 менше, ніж гадюк, 

а гюрз – на 7 менше, ніж кобр. 

Скільки гюрз втекли з тераріуму?
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Відповідь:           гюрз втекли з тераріуму.

Приклади 3

76 – (12 – 6) =

46 + 32 =

80 – (3 + 9) =

51 + 44 =

15 – 8 + (85 – 80) =

98 – 53 =

67 – 4 + 2 + 5 =

80 – 73 =

18 – 15 + 97 =

83 – 70 =

70 – 54 + 13 =

100 – 27 =

20 – 16 + 8 =

46 + 34 =

(40 + 50) – (60 – 40) =

27 + 5 =

Задача 1

Після того, як неуважний Федько всівся на кактус, 56 колючок він зміг витягнути з себе сам, 
а 20 колючок витягла з нього мама. 
На скільки менше колючок витягла з Федька мама, ніж Федько сам із себе?

Відповідь: на          колючок менше.

Задача 2

Василіса Премудра привабила своїм розумом 

30 наречених, а Василіса Прекрасна зачарувала красою – на 15 наречених більше. Скільки всього наречених було у обох Василіс?
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Відповідь: всього           наречених.
Приклади 3

6 + 6 + 6 = 
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(9 + 8) – (3 + 9) =
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